

2014. évi beszámoló

a „Segítve Segítség” Orvosi Kamarai Alapítvány tevékenységéről és anyagi helyzetéről a Győr-Moson-Sopron Megyei Orvosi Kamara 2015.04.17-én tartott küldöttgyűlésén.

Tisztelt Küldöttgyűlés! Tisztelt Elnök Úr! Hölgyeim és Uraim!

Engedjék meg, hogy a Segítve Segítség alapítvány nevében, mint az alapítvány kuratóriumának elnöke tájékoztassam Önöket alapítványunk tevékenységéről, az elmúlt egy év során történeteikről.

Hölgyeim és Uraim!

Alapítványunkat 1992- ben alapította a Győr-Moson-Sopron Megyei Orvosi Kamara, így 20 éves múltjával már „rég” alapítványnak számít. Születésénél Szelíd Zsolt főorvos úr, és Bakonyi László ügyvéd úr bábáskodott. A kuratórium elnöke Patkós főorvos úr lett, akit Mátrai Tamás követett. 1997-től én, dr. Tompos Tamás, vezetem alapítványunk ügyeit. Az alapítvány kuratóriuma az alapító okirat szerint, hét tagból áll, a tagok a megye valamennyi városát képviselik, megközelítőleg a taglétszám arányában. Dr. Béres Vera Csorna, Dr. Juronics Katalin Kapuvár, Dr. Virághalmi Aranka Mosonmagyaróvár, dr. Grubits János és Hoffer Mária Sopron, dr. Molnár Sándor és dr. Tompos Tamás Győr képviselőiben.

Alapítványunk célja, az alapító okirat szerint, kettős:

Egyrészt a rászoruló idős, beteg, vagy nyugdíjas kollégák, vagy közvetlen hozzátartozóik segítése, segélyezése.

Másrészt a fiatal kollégák szakmai fejlődésének, oktatásának, továbbképzésének, kongresszusi részvételének támogatása volt. Céljaink változatlanok, az alapítvány szerény anyagi lehetőségei azonban csak az első célkitűzésünk megvalósítását tette, és teszi lehetővé. A második cél finanszírozása kb. egy nagyságrenddel nagyobb anyagi erőt feltételezne, amely sajnos nem áll rendelkezésünkre.

Az elmúlt év folyamán szakítottunk az előző években megszokott karácsonyi segélyezés gyakorlatával, mivel azt túlságosan sematikusnak gondoltuk, amely nem feltétlenül tükrözi a valódi rászorultságot. Inkább karácsonyi ajándékozásnak felelt meg. Helyette valódi rászorultságot jelző, formális, vagy informális kérvény alapján nyújtottunk ad hoc kiemelt támogatást

egy beteg nyugdíjas kolléganő esetében. A 70.000 Ft összeg kiutalása már áthúzódott az idei évre.

Alapítványunk életében lényeges esemény, hogy főkönyvelőnk, Petrovits Ottó úr, 2014. áprilisában visszavonult. Hálás köszönettel tartozunk neki azért, hogy az alapítvány könyvelését több mint 20 éven keresztül lelkesen, társadalmi munkában végezte. Mindig odafigyelt a lekötött pénzeszközök elhelyezésére, az optimális hozam elérésére. De közreműködött abban is, hogy az SzJA egy százalékanak felajánlására felkérő levelek időben eljussanak az adófizető kollégák kezeihez, és számos egyéb gyakorlati kérdésben is a jobb kezem volt. Neki is köszönhetjük, hogy alapítványunk 23 éven keresztül gyakorlatilag költségmentesen tudott működni. A 2014-es év második felében már nélkülözni voltam kénytelen az eddig megszokott kedves segítségét.

Másrészt alapítványunk anyagi helyzetét jellemzi, hogy 23 évvel ezelőtt 100.000 forint tőkével alapították meg, jelenleg pedig a lekötött pénzeszközök értéke 7 006 500,- Ft azaz hétmillió-hatezer-ötszáz forint. (2003.-évben pedig még csak 3 millió háromezerezer forint volt.)

Alapítványunk vállalkozói tevékenységet nem folytat. Bevételeink két forrásból erednek:

1./Az egyik a lekötött pénzeszközök hozadéka, ami két formában jelenik meg. Betéteink esetében kamat, kötvényeink esetében pedig értéknövekedés formájában, amely értéknövekedés a futamidő végén realizálódik.

Itt szeretném külön köszönetemet kifejezni Petrovits Ottó főkönyvelő Úrnak, aki alapítványunk könyvelését 19 éve, a megalakulása óta önzetlenül, társadalmi munkában végzi, és aki egyébként gondosan ügyel arra, hogy tőkénk a legnagyobb hozamot biztosítsa.

2./Másik bevételi forrásunk az aktív, nem nyugdíjas kollégák Személyi Jövedelem Adójának felajánlott 1%-a. Utóbbi bevételünk is jelentős, különösen, ha figyelembe vesszük a kamatok évről évre csökkenő tendenciáját. 1996-tól 2001-ig évről évre emelkedett, majd az utóbbi években sajnos csökkent az APEH által átutalt pénzösszeg:

1996	30E Ft
1997	200E Ft
1998	314E Ft
1999	314E Ft
2000	551E Ft
2001	447E Ft
2002	336E Ft

2010	161E Ft
2011	267E Ft
2012	180E Ft
2013	74E Ft
2014	46E Ft

A fenti bevételek egészében alacsony és csökkenő tendenciája látható. Ennek oka részben az, hogy az utóbbi 2 évben a kamara tagdíj igazolásának kiküldéséhez, a megszokottal ellentétben, nem tudott, illetve csak részben tudott kapcsolódni az alapítvány kérését és adószámát tartalmazó levél. Reméljük, hogy ez a csökkenő irány megfordul, netán tartósan emelkedővé válik a következő években. Ennek érdekében itt és most, erről a helyről hívom fel kedves figyelmüket, hogy Önök, a megyei küldöttek hassanak oda szűkebb környezetükben, hogy minél több kolléga nekünk ajánlja fel adója 1%-át közös céljaink megvalósítása érdekében. Ez rajtunk, a tagságon múlik!

Alapítványunk nevében kérem tehát a tisztelt tagságot, hogy ilyenkor májusban, amikor az Orvosi Kamarai Tagdíjak adóügyi igazolásával együtt megkapják a „Segítve Segítség” Alapítvány adószámát tartalmazó kérésünket, akkor ezt az adószámot írják be a melléklet megfelelő rovatába, azaz szíveskedjenek támogatni alapítványunkat. Tudom, nagyon sok alapítvány verseng az Önök kegyeiért, iskolák, kórházak, dalárdák, állatmenhelyek stb.

Végül ismertetném alapítványunk anyagi helyzetét /2015.04.08-i állás szerint/

Mérleg:

Kamatozó Kincstárjegy, 1 éves	6.706E Ft
K &H értékpapír	300E Ft
Folyószámlán	36 E Ft
Összesen	7.042E Ft

Szíves figyelmüket megköszönöm!

Kérem beszámolóom elfogadását!

Győr 2015.04.27.

Dr. Tompos Tamás
A Segítve Segítség Alapítvány
kuratóriumának elnöke